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Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de 14 noiembrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația politică pe care o susțin astăzi este despre libertatea și statul de drept din 

România.

Indiferent dacă vă place sau nu, doamnelor și domnilor reprezentanți ai puterii, acestea 

nu sunt negociabile!

Rezoluția pe care a adopat-o ieri Parlamentul European cu o majoritate absolută atrage 

atenția asupra pașilor înapoi pe care i-a făcut România din ianuarie 2017 și până în prezent.

Au trecut aproape doi ani de când PSD și ALDE au preluat Parlamentul și Guvernul, 

doi ani în care parlamentarii care susțin coaliția de guvernare au demonstrat că nu le pasă de 

statul de drept, de echilibrul puterilor în stat sau de Constituția României.

Au trecut aproape doi ani în care au măcelărit Legile Justiției, au politizat instituțiile 

publice și au adus inflație, deși spuneau că „programul de guvernare va fi respectat la 

virgulă”, în continuare suntem codași la autostrăzi, în continuare nu avem școli și spitale 

suficiente, în continuare milioane de români preferă să aducă plus valoare în străinătate, nu în 

țara lor.

Au trecut aproape doi ani în care societatea civilă a luptat zi de zi în stradă și în mediul 

online pentru democrația constituțională ce lipsește din România. În acest timp, din ianuarie 

2017, cele 3 guverne PSD-ALDE conduse din Kiseleff, ne-au îndepărtat vertiginos de spațiul 

Schengen.

Care a fost răspunsul celor de la putere când românii strigau pentru democrației 

constituțională, pentru libertate de opinie, pentru prosperitate?! Reprezentanții instituțiilor 

statului au ales să pună tunurile cu apă și să arunce cu gaze lacrimogene în cetățenii care 

protestau pașnic în Piața Victoriei.
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Regresele pe care ie-a prezentat ieri Parlamentul European sunt vizibile cu ochiul 

liber. Inclusiv eu, de la tribuna Senatului, am afirmat, nu o dată, că această majoritate 

parlamentară ne îndepărtează de Uniunea Europeană. PSD-ALDE a reușit să încalce libertatea 

de expresie inclusiv parlamentarilor USR, iar până și Curtea Constituțională, această instanță 

pe care ați reușit s-o acaparați, a admis sesizarea noastră.

Independența justiției este grav afectată din cauza măsurilor pe care le-ați luat în 2017 

și 2018.

Nu vă pasă de solicitările ce vin din justiție, nu vă pasă de recomandările Comisiei de 

la Veneția, nu vă pasă de recomandările GRECO. Ați demonstrat că nici măcar Tratatul UE 

nu este important pentru dumneavoastră. Ați ales să mințiți poporul român și să vă bateți joc 

de o oportunitate pe care o vom mai avea peste câteva decenii. Președinția Consiliului Uniunii 

Europene ar trebui să fie o onoare pentru România, în schimb, cu câteva săptămâni înainte de 

Centenarul Marii Unirii, ați demonstrat disprețul și nepăsarea pe care le aveți pentru tricolorul 

apărat cu sânge de eroii neamului românesc.

Vă mulțumesc!

CONFORM CU ORIGINALUL

Senator USR,
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